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CUR
VE

LUMINARIAS / LUMINAIRES

EVOLUTION
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CURVE es la respuesta en iluminación 
lineal decorativa a las necesidades 
presentes y futuras de los equipos 
creativos de los estudios de decoración 
más ambiciosos. La familia CURVE se 
libera de convencionalismos, en lo que 
a iluminación lineal tradicional se refiere, 
para dar forma física a la creatividad 
de los equipos de diseño. Con CURVE 
todos los elementos aportan una nueva 
variante en cada diseño haciéndolo 
único e infinito.

CURVE is the decorative linear lighting 
answer to the current and future needs 
of creative teams at the most ambitious 
designer studios. The CURVE family is 
free of the conventionalism of traditional 
linear lighting, allowing the creativity of 
the designer teams to take shape. With 
CURVE, all elements provide a new 
variant in each design, making it unique 
and infinite.
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CURVE

FINISH

2.0

Lineas limpias, sin carriles
Clean lines, no rails

Menos tensores,
más discretos y con 
alimentación interna
Fewer pendant cables, more 
discreet with internal power 
supply

EVOLUTION

Nuevos acabados
New finishes

Negro / Black

Blanco / White

Aluminio / Aluminum

Marrone 3612 (TIGER)
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Nuevas emisiones y tamaños
New emissions and sizes

Inferior
Downward

Superior
Upward

Exterior
Outward

Interior
Inward

ø 600

ø 800

ø 1500

ø 3000

ø 600

ø 800

ø 1500

ø 600

ø 800

ø 1500

ø 600

ø 800

ø 1500

Interior renovado
Renovated interior

Fabricada en una sola pieza, sin uniones
Manufactured in a single piece, seamless

Fabricada íntegramente en España
Fully manufactured in Spain

Más eficiente, más luminosa
More efficient, brighter

Tecnología FULL SPECTRUM
Full Spectrum Technology
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Un mundo de configuraciones

S.1 S.2 S.3 S.4 S.5

A world of settings

Configuraciones especiales  /  Special settings

Flujo lumínico de gran intensidad
High-intensity luminous flux

Zona central de espejo
Mirror central area

Vertical + florón vertical
Vertical + vertical canopy

Vertical + tensores alimentados
Vertical + powered pendant cables

Configuraciones simples  /  Simple settings

Solid ceiling Solid ceiling Solid ceiling False ceiling False ceiling
Techo macizo Techo macizo Techo macizo Falso techo Falso techo

Florón
Canopy

Superficie
Surface

Superficie + separadores
Surface + spacers

Sup. + zona central cubierta
Surface + covered central area

Trimless

Tensores alimentados
Powered pendant cables

Florón + concentrador
Canopy + hub

Caja conexión sup.
Surface junction box

Sujeción trimless
Ceiling fastening cable trimless

S.6 False ceiling
Falso techo S.7 False ceiling

Falso techo S.9 False ceiling
Falso techoS.8 Solid ceiling

Techo macizo

E.1 Solid ceiling
Techo macizo E.2 Solid ceiling

Techo macizo E.4 Solid ceiling
Techo macizo E.5 False ceiling

Falso techo

E.3 Wall
Pared

Conexión a carril
Track connection
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Configuraciones compuestas  /  Compound settings

L

C.1 C.2 C.3Solid ceiling Solid ceiling Solid ceiling
Techo macizo Techo macizo Techo macizo

Doble concéntrica
Double concentric combination

Doble + concentrador
Double combination with hub

Triple excéntrica
Triple eccentric combination

C.4 Solid ceiling
Techo macizo C.6

C.5 Solid ceiling
Techo macizo

Doble con separación variable
Double combination with variable spacing

Doble con separación definida
Double combination with defined spacing

Concentración progresiva + concentrador de cables
Progressive concentration + cable hub

False ceiling
Falso techo
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Alimentación
Power feeder

Acc. Sujeción
Mounting clips

Florón 50W para 1 luminaria Florón 100W para 1 luminaria
Driver box 50W for 1 luminaire Driver box 100W for 1 luminaire

Ø240x25 mm Ø240x25 mm

10324001

10324001B

10324001N

10325001

10325001B

10325001N

Florón 100W para 2 luminarias
Driver box 100W for 2 luminaires

Ø240x25 mm

10326001

10326001B

10326001N

Florón 200W para 3 luminarias
Driver box 200W for 3 luminaires

Ø240x25 mm

10346001

10346001B

10346001N

Florón cilíndrico 100W
Cylinder driver box 100W

Ø65x200 mm

10335001N

10335001B

Florón cilíndrico 100W Track
Cylinder driver box 100W Track

Ø65x200 mm

10336001N

10336001B

Florón redondo conexión
Round juntion box

Ø83x25 mm

10395000

10376000

10377000

Suj. cable (Pack 2 un)
Ceiling fastening cable (Pack 2 un)

Ø21,7x38,7 mm

10327001

10327001B

10327001N

Suj. cable (Pack 3 un)
Ceiling fastening cable (Pack 3 un)

Ø21,7x38,7 mm

10328001

10328001N

10328001B

Suj. cable trimless
Ceiling fastening cable trimless

Ø21,7x13,2 mm

10329001

10329001B

10329001N

Suj. cable trimless (Pack 2 un)

x2 x3

Ceiling fast. cable trimless (Pack 2 un)

Ø21,7x13,2 mm

10330001

10330001N

10330001B

Concentrador 3 agujeros Concentrador 6 agujeros
3 holes concentrator 6 holes concentrator

Acero/Steel Acero/Steel

10332001

10332001B

10332001N

10333001

10333001N

10333001B

Concentrador 9 agujeros Descentralizador
9 holes concentrator Decentraliser

Acero/Steel PC

10334001

10334001B

10334001N

10384000

10383000

Sujeción separadora Plancha circular para CURVE Ø600
Separator holder Circular sheet for CURVE Ø600

Ø21,7x30 mm Yeso/Gypsum

10337001

10337001B

10337001N

10338001

Plancha circular para CURVE Ø800 Espejo circular Ø600 (fuente integrada)
Circular sheet for CURVE Ø800 Circular mirror Ø600 (integrated PSU)

Yeso/Gypsum Espejo/Mirror

10339001 10341001

Sujeción trimless (unidad)
Trimless clip (unit)

Acero/Steel

10340001

Suj. cable trimless (Pack 3 un)
Ceiling fast. cable trimless (Pack 3 un)

Ø21,7x13,2 mm

10331001

10331001B

10331001N

Suj. cable
Ceiling fastening cable

Ø21,7x38,7 mm

10392000

10392000N

10392000B

Florón redondo XXL conexión
Round juntion box XXL

Ø400x35 mm

10342001N

10342001B

08467010

08467010B

08467010N

2 m

Cable suspensión (Pack 2)
Pendant cables (Pack 2)

08467010/5M

08467010B/5M

08467010N/5M

5 m

Cable suspensión (Pack 2)
Pendant cables (Pack 2)
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12

4000K

3000K

2700K

4000K

3000K

2700K

4000K

3000K

2700K

4000K

3000K

2700K

N

TSL AS3535 Emisión inferior  /  Downward lighting

Características eléctricas / Electrical data

Tensión / Voltage    

Potencia / Power    

Regulación / Dimming

   

Características ópticas / Photometric data

CRI

Consistencia / Consistency

UGR    

Ángulo / Angle    

Fidelidad color / Colour Fidelity

Gama color / Colour Gamut

Grupo de riesgo / Risk group

Características técnicas / Technical data

Material / Material

Protección / Protection

Dimensiones / Size    

T. ambiente / Ambient T.   

Tc

Vida útil / Lifetime

Garantía / Warranty

Referencia
Code

Modelo
Model

Tª Color
Colour T.ø

mm

Potencia
Power

W

1850

1720

1590

2450

2275

2100

4620

4290

4000

9250

8580

8000

Lum.

lmA

10165008

10164008

10163008

10137008

10136008

10146008

10139008

10138008

10147008

10145008

10144008

10148008

AS06A360

AS06A360

AS06A360

AS08A360

AS08A360

AS08A360

AS15A360

AS15A360

AS15A360

AS30A360

AS30A360

AS30A360

600

600

600

800

800

800

1500

1500

1500

3000

3000

3000

26,4

26,4

26,4

35

35

35

66

66

66

132

132

132

24 VDC

3 SDCM

>95

PWM

120º

95 Rf

100 Rg

GR0

66W@AS15A360

AL6063-T5

65ºC

35x35

5 años/years

-20ºC + 45ºC

IP20

50Kh (L80B10)

<19

 Angle: H102,6 V103,4

lx

1m

2m

3m

4m

5m

cm

Height Eavg/Emax Diameter

Iluminancia
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

Distribución luminosa
Light intensity distribution

Fidelidad y gama
Fidelity and gamut

461

1383

2307

1846

461

205

156

74

2,50/2,53

4,99/5,06

7,49/7,60

9,99/10,13

12,48/12,66

Vector gráfico de color
Color vector graphic

95
Rf

CCT
4000 K

100
Rg

Duv
0.00121

*Estudio fotométrico realizado sobre luminaria AS15A360 4000K. / Photometric test conducted on a 4000K AS15A360 luminaire.

UNIT: cd V C90 - C270 C0 - C180 

A = Acabado/Finish (A=Alum. | B=Blanco/White | N=Negro/Black) | M=Marrone 3612)
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4000K

3000K

2700K

4000K

3000K

2700K

4000K

3000K

2700K

N

TSL AU3535 Emisión superior  /  Upward lighting

Características eléctricas / Electrical data

Tensión / Voltage    

Potencia / Power    

Regulación / Dimming

   

Características ópticas / Photometric data

CRI

Consistencia / Consistency

UGR    

Ángulo / Angle    

Fidelidad color / Colour Fidelity

Gama color / Colour Gamut

Grupo de riesgo / Risk group

Características técnicas / Technical data

Material / Material

Protección / Protection

Dimensiones / Size    

T. ambiente / Ambient T.   

Tc

Vida útil / Lifetime

Garantía / Warranty

Referencia
Code

Modelo
Model

Tª Color
Colour T.ø

mm

Potencia
Power

W

1850

1720

1590

2450

2275

2100

4620

4290

4000

Lum.

lmA

10168008

10167008

10166008

10171008

10170008

10169008

10174008

10173008

10172008

AS06U360

AS06U360

AS06U360

AS08U360

AS08U360

AS08U360

AS15U360

AS15U360

AS15U360

600

600

600

800

800

800

1500

1500

1500

26,4

26,4

26,4

35

35

35

66

66

66

24 VDC

3 SDCM

>95

PWM

120º

95 Rf

100 Rg

GR0

66W@AS15U360

AL6063-T5

65ºC

35x35

5 años/years

-20ºC + 45ºC

IP20

50Kh (L80B10)

-

*Estudio fotométrico realizado sobre luminaria AS15U360 4000K. / Photometric test conducted on a 4000K AS15U360 luminaire.

Fidelidad y gama
Fidelity and gamut

Vector gráfico de color
Color vector graphic

95
Rf

CCT
4000 K

100
Rg

Duv
0.001210°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

Distribución luminosa
Light intensity distribution

461

1383

2307

UNIT: cd V C90 - C270 C0 - C180 

A = Acabado/Finish (A=Alum. | B=Blanco/White | N=Negro/Black) | M=Marrone 3612)
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4000K

3000K

2700K

4000K

3000K

2700K

4000K

3000K

2700K

N

TSL AN3535 Emisión interior  /  Inward lighting

Características eléctricas / Electrical data

Tensión / Voltage    

Potencia / Power    

Regulación / Dimming

   

Características ópticas / Photometric data

CRI

Consistencia / Consistency

UGR    

Ángulo / Angle    

Fidelidad color / Colour Fidelity

Gama color / Colour Gamut

Grupo de riesgo / Risk group

Características técnicas / Technical data

Material / Material

Protección / Protection

Dimensiones / Size    

T. ambiente / Ambient T.   

Tc

Vida útil / Lifetime

Garantía / Warranty

Referencia
Code

Modelo
Model

Tª Color
Colour T.ø

mm

Potencia
Power

W

1850

1720

1590

2450

2275

2100

4620

4290

4000

Lum.

lmA

10177008

10176008

10175008

10180008

10179008

10178008

10141008

10140008

10149008

AS06N360

AS06N360

AS06N360

AS08N360

AS08N360

AS08N360

AS15N360

AS15N360

AS15N360

600

600

600

800

800

800

1500

1500

1500

26,4

26,4

26,4

35

35

35

66

66

66

24 VDC

3 SDCM

>95

PWM

120º

95 Rf

100 Rg

GR0

66W@AS15N360

AL6063-T5

65ºC

35x35

5 años/years

-20ºC + 45ºC

IP20

50Kh (L80B10)

<19

 Angle: H102,6 V103,4

lx

1m

2m

3m

4m

5m

cm

Height Eavg/Emax Diameter

Iluminancia
Illuminance

Distribución luminosa
Light intensity distribution

1846

461

205

156

74

2,50/2,53

4,99/5,06

7,49/7,60

9,99/10,13

12,48/12,66

*Estudio fotométrico realizado sobre luminaria AS15N360 4000K. / Photometric test conducted on a 4000K AS15N360 luminaire.

Fidelidad y gama
Fidelity and gamut

Vector gráfico de color
Color vector graphic

95
Rf

CCT
4000 K

100
Rg

Duv
0.00121

UNIT: cd V C90 - C270 C0 - C180 

A = Acabado/Finish (A=Alum. | B=Blanco/White | N=Negro/Black) | M=Marrone 3612)

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

461

1383

2307
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4000K

3000K

2700K

4000K

3000K

2700K

4000K

3000K

2700K

N

TSL AW3535 Emisión exterior  /  Outward lighting

Características eléctricas / Electrical data

Tensión / Voltage    

Potencia / Power    

Regulación / Dimming

   

Características ópticas / Photometric data

CRI

Consistencia / Consistency

UGR    

Ángulo / Angle    

Fidelidad color / Colour Fidelity

Gama color / Colour Gamut

Grupo de riesgo / Risk group

Características técnicas / Technical data

Material / Material

Protección / Protection

Dimensiones / Size    

T. ambiente / Ambient T.   

Tc

Vida útil / Lifetime

Garantía / Warranty

Referencia
Code

Modelo
Model

Tª Color
Colour T.ø

mm

Potencia
Power

W

1850

1720

1590

2450

2275

2100

4620

4290

4000

Lum.

lmA

10183008

10182008

10181008

10186008

10185008

10184008

10143008

10142008

10150008

AS06W360

AS06W360

AS06W360

AS08W360

AS08W360

AS08W360

AS15W360

AS15W360

AS15W360

600

600

600

800

800

800

1500

1500

1500

26,4

26,4

26,4

35

35

35

66

66

66

24 VDC

3 SDCM

>95

PWM

120º

95 Rf

100 Rg

GR0

66W@AS15W360

AL6063-T5

65ºC

35x35

5 años/years

-20ºC + 45ºC

IP20

50Kh (L80B10)

<19

 Angle: H102,6 V103,4

lx

1m

2m

3m

4m

5m

cm

Height Eavg/Emax Diameter

Iluminancia
Illuminance

Distribución luminosa
Light intensity distribution

1846

461

205

156

74

2,50/2,53

4,99/5,06

7,49/7,60

9,99/10,13

12,48/12,66

*Estudio fotométrico realizado sobre luminaria AS15W360 4000K. / Photometric test conducted on a 4000K AS15W360 luminaire.

Fidelidad y gama
Fidelity and gamut

Vector gráfico de color
Color vector graphic

95
Rf

CCT
4000 K

100
Rg

Duv
0.00121

A = Acabado/Finish (A=Alum. | B=Blanco/White | N=Negro/Black) | M=Marrone 3612)

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

Distribución luminosa
Light intensity distribution

1383

2307

461

UNIT: cd V C90 - C270 C0 - C180 
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4000K

3000K

2700K

4000K

3000K

2700K

4000K

3000K

2700K

N

TSL AH3535 Emisión superior e inferior  /  Upward & downward lighting

Características eléctricas / Electrical data

Tensión / Voltage    

Potencia / Power    

Regulación / Dimming

   

Características ópticas / Photometric data

CRI

Consistencia / Consistency

UGR    

Ángulo / Angle    

Fidelidad color / Colour Fidelity

Gama color / Colour Gamut

Grupo de riesgo / Risk group

Características técnicas / Technical data

Material / Material

Protección / Protection

Dimensiones / Size    

T. ambiente / Ambient T.   

Tc

Vida útil / Lifetime

Garantía / Warranty

Referencia
Code

Modelo
Model

Tª Color
Colour T.ø

mm

Potencia
Power

W

1850 + 721

1720 + 721

1590 + 721

2450 + 961

2275 + 961

2100 + 961

4620 + 1800

4290 + 1800

4000 + 1800

Lum.

lmA

10165044

10164044

10163044

10137044

10136044

10146044

10139044

10138044

10147044

AH06A360

AH06A360

AH06A360

AH08A360

AH08A360

AH08A360

AH15A360

AH15A360

AH15A360

600

600

600

800

800

800

1500

1500

1500

37,9

37,9

37,9

50,3

50,3

50,3

94,8

94,8

94,8

24 VDC

3 SDCM

>95

PWM

120º

95 Rf

100 Rg

GR0

94,8W@AH15A360

AL6063-T5

65ºC

35x35

5 años/years

-20ºC + 45ºC

IP20

50Kh (L80B10)

<19

 Angle: H102,6 V103,4

lx

1m

2m

3m

4m

5m

cm

Height Eavg/Emax Diameter

Iluminancia
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

Distribución luminosa
Light intensity distribution

461

1383

2307

1846

461

205

156

74

2,50/2,53

4,99/5,06

7,49/7,60

9,99/10,13

12,48/12,66

*Estudio fotométrico realizado sobre luminaria AH15A360 4000K. / Photometric test conducted on a 4000K AH15A360 luminaire.

Fidelidad y gama
Fidelity and gamut

Vector gráfico de color
Color vector graphic

95
Rf

CCT
4000 K

100
Rg

Duv
0.00121

UNIT: cd V C90 - C270 C0 - C180 

A = Acabado/Finish ( A=Alum. | B=Blanco/White | N=Negro/Black) | M=Marrone 3612)
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4000K

3000K

2700K

4000K

3000K

2700K

4000K

3000K

2700K

N

TSL AS3535 IP65 Alta protección  /  High protection

Características eléctricas / Electrical data

Tensión / Voltage    

Potencia / Power    

Regulación / Dimming

   

Características ópticas / Photometric data

CRI

Consistencia / Consistency

UGR    

Ángulo / Angle    

Fidelidad color / Colour Fidelity

Gama color / Colour Gamut

Grupo de riesgo / Risk group

Características técnicas / Technical data

Material / Material

Protección / Protection

Dimensiones / Size    

T. ambiente / Ambient T.   

Tc

Vida útil / Lifetime

Garantía / Warranty

Referencia
Code

Modelo
Model

Tª Color
Colour T.ø

mm

Potencia
Power

W

1850

1720

1590

2450

2275

2100

4620

4290

4000

Lum.

lmA

10213008

10212008

10211008

10216008

10215008

10214008

10219008

10218008

10217008

AS06A360 IP65

AS06A360 IP65

AS06A360 IP65

AS08A360 IP65

AS08A360 IP65

AS08A360 IP65

AS15A360 IP65

AS15A360 IP65

AS15A360 IP65

600

600

600

800

800

800

1500

1500

1500

26,4

26,4

26,4

35

35

35

66

66

66

24 VDC

3 SDCM

>95

PWM

120º

95 Rf

100 Rg

GR0

66W@AS15A360

AL6063-T5

65ºC

35x35

5 años/years

-20ºC + 45ºC

IP65

50Kh (L80B10)

<19

 Angle: H102,6 V103,4

lx

1m

2m

3m

4m

5m

cm

Height Eavg/Emax Diameter

Iluminancia
Illuminance

1846

461

205

156

74

2,50/2,53

4,99/5,06

7,49/7,60

9,99/10,13

12,48/12,66

*Estudio fotométrico realizado sobre luminaria AS15A360 IP65 4000K. / Photometric test conducted on a 4000K AS15A360 IP65 luminaire.

Fidelidad y gama
Fidelity and gamut

Vector gráfico de color
Color vector graphic

95
Rf

CCT
4000 K

100
Rg

Duv
0.00121

A = Acabado/Finish ( A=Alum. | B=Blanco/White | N=Negro/Black) | M=Marrone 3612)

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

Distribución luminosa
Light intensity distribution

461

1383

2307

UNIT: cd V C90 - C270 C0 - C180 

Solo valída para instalación tipo S.3
Only valid for S.3 type installation.
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4000K

3000K

4000K

3000K

N

TSL AS3535 Industry Alto flujo lumínico  /  High flux output

Características eléctricas / Electrical data

Tensión / Voltage    

Potencia / Power    

Regulación / Dimming

   

Características ópticas / Photometric data

CRI

Consistencia / Consistency

UGR    

Ángulo / Angle    

Fidelidad color / Colour Fidelity

Gama color / Colour Gamut

Grupo de riesgo / Risk group

Características técnicas / Technical data

Material / Material

Protección / Protection

Dimensiones / Size    

T. ambiente / Ambient T.   

Tc

Vida útil / Lifetime

Garantía / Warranty

Referencia
Code

Modelo
Model

Tª Color
Colour T.ø

mm

Potencia
Power

W

8250

7500

11550

10500

Lum.

lmA

10207008

10206008

10210008

10209008

AS15A360 MF

AS15A360 MF

AS15A360 HF

AS15A360 HF

1500

1500

1500

1500

150

150

210

210

230 VAC

3 SDCM

>80

On/Off

120º

85 Rf

95 Rg

GR1

210W@AS15A360 HF

AL6063-T5

65ºC

35x35

5 años/years

-20ºC + 45ºC

IP20

50Kh (L80B10)

<19

 Angle: H102,9 V103,1

lx

1m

2m

3m

4m

5m

cm

Height Eavg/Emax Diameter

Iluminancia
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

Distribución luminosa
Light intensity distribution

Fidelidad y gama
Fidelity and gamut

1144

3431

5721

4577

1144

508

286

183

2,51/2,52

5,02/5,04

7,53/7,55

10,04/10,07

12,55/12,59

Vector gráfico de color
Color vector graphic

85
Rf

CCT
4000 K

95
Rg

Duv
0.00096

*Estudio fotométrico realizado sobre luminaria AS15A360 HF 4000K. / Photometric test conducted on a 4000K AS15A360 HF luminaire.

UNIT: cd V C90 - C270 C0 - C180 

A = Acabado/Finish ( A=Alum. | B=Blanco/White | N=Negro/Black) | M=Marrone 3612)
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CURVE
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Existen muchos tipos de creatividad. CURVE CREATE ofrece 
el mejor material para favorecer una de ellas: La creatividad 
sistemática. Se trata de una forma particular que combina la 
lógica, el razonamiento y la imaginación. 

CREATE es un sistema de luminarias modulares que se 
pueden combinar libremente realizando sistemas que 
mezclan formas rectas y curvas. Los equipos de diseño 
pueden experimentar libremente “jugando” con los módulos 
CURVE, potenciando esa creatividad sistemática que ofrece 
millones de posibilidades.

There are many types of creativity. CURVE CREATE offers the best 
material to promote one of them: Systematic creativity. This is a 
particular form that combines logic, reasoning and imagination. 

CREATE is a system of modular luminaires that can be freely 
combined to create systems that mix straight and curved 
shapes. Design teams can experiment freely by “playing” with the 
CURVE modules, enhancing that systematic creativity that offers 
millions of possibilities.

23



CREATE

90º

45º

ø 3000

Line

35

35

ø 1500

ø 800
ø 600

CUR
VE

MÓDULOS 

STANDARD
MODULES
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ø 800 mm 90º

Line

25



ø 600 mm 90º ø 600 mm 90º

ø 600 mm 90º

ø 600 mm 45º ø 600 mm 45ºLine

26



C
R

E
A

T
E

Line

ø 800 mm 90º
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Diseño modular

Los módulos pueden combinarse e interconectarse 
libremente en base al diseño espacial.

Luminarias cerradas

Los módulos se pueden interconectar formando lumi-
narias cerradas con diferentes formas y diámetros.

Modular Design

The modules can be freely combined and intercon-
nected in response to spatial design.

Closed luminaires

The modules can be interconnected to form closed 
luminaires with different shapes and diameters.

ø 800 mm 90º ø 1500 mm 90ºLine Line Line

Line

CUR
VE
CREATE

Podemos personalizar los diametros para 
realizar el diseño que necesites. Consulta 
con nuestro Departamento Comercial.

We can customise the diameters to 
make the design you need. Consult 
our Sales Department.

PERSONALIZACIÓN
CUSTOMIZING
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Difusor flexible

Extra largo (20 m/rollo) para aplicaciones en 
espacios 3D sin conexión y por tanto sin fugas de luz. 
Todos los módulos utilizan el mismo difusor.

Curved application

Modules can be interconnected forming curves with 
different radius.

Flexible diffuser

Extra-long (20 m/roll) for applications in 3D spaces 
without connections (and hence light leaks). All mod-
ules use the same diffuser.

Aplicaciones curvas

Los módulos pueden interconectarse en forma de 
curva con diferentes radios.

An infinite number of possibilities
Infinitas posibilidades

ø 1500 mm 90º

ø 1500 mm 90º ø 1500 mm 90º

ø 1500 mm 90º x 2

ø 800 mm 90º

Line

Line

29



Line AS2500

TSL AS06A45

TSL AS06A90

TSL AS06W90

TSL AS06N90

TSL AS08A45

TSL AS08N90

TSL AS08W90

TSL AS08A90

10121008

10115008

10155008

10189008A

10188008A

10187008A

10192008A

10191008A

10190008A

10195008A

10194008A

10193008A

10198008A

10197008A

10196008A

10123008A

10122008A

10156008A

10125008A

10124008A

10157008A

10201008A

10200008A

10199008A

10204008A

10203008N

10202008N

2450

2275

2100

231

215

199

463

430

398

463

430

398

463

430

398

306

285

262,5

612

570

525

618

569

525

525

618

569

Modelo
Model

Emisión
Emission

Referencia
Code

Tª Color
Colour T.

Lúmenes
Lumens

Potencia
Power

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

35 W/u

3,3 W/u

6,6 W/u

6,6 W/u

6,6 W/u

4,4 W/u

8,8 W/u

8,8 W/u

600mm

800mm

Tamaño
Size

600mm

800mm

600mm

800mm

600mm

800mm

8,8 W/u

2500mm

6
0

0
m

m
8

0
0

m
m

Podemos personalizar los diametros para 
realizar el diseño que necesites. Consulta 
con nuestro Departamento Técnico.

We can customise the diameters to 
make the design you need. Consult 
our Technical Department.

PERSONALIZACIÓN / CUSTOMIZING
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TSL AS15A45

TSL AS15A90

TSL AS15W90

TSL AS15N90

TSL AS30A45

TSL AS30A90

10127008A

10126008A

10158008A

10129008A

10159008A

10128008A

10131008A

10130008A

10160008A

10133008A

10132008A

10161008A

10135008A

10134008A

10162008A

10222008

10221008

10220008

580

535

500

1155

1075

1000

1155

1075

1000

1155

1075

1000

1155

1075

1000

2000

2150

2410

Emisión
Emission

Modelo
Model

Referencia
Code

Tª Color
Colour T.

Lúmenes
Lumens

Potencia
Power

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

8,25 W/u

16,5 W/u

16,5 W/u

16,5 W/u

16,5 W/u

33 W/u

1500mm

3000mm

Tamaño
Size

Alimentación
Power feeder

10395000

10377000

10376000

Ø 83 x 25 mm

Florón redondo conexión
Round juntion box

Acc. Sujeción
Mounting clips

08467010

08467010B

08467010N

2 m

Cable suspensión (Pack 2 un.)
Pendant cables (Pack 2 un.)

08467010/5M

08467010B/5M

08467010N/5M

5 m

Cable suspensión (Pack 2 un.)
Pendant cables (Pack 2 un.)

1500mm

3000mm

1500mm

1500mm

15
0

0
m

m
3

0
0

0
m

m

Acero / SteelZamac

Tapa final (Pack 2 un.) Tipo "I" 180° (Pack 3 un.)
End cap (Pack 2 un.)  "I" Type 180° (Pack 3 un.)

Tapas
End caps

10401033A 08461618

10401033B

10401033N

Conexiones
Extender

31



www.tecsoled.com


